
محـلدر:مثال اين در كاغذ صفحه بر عمود يكنواخت مغناطيسي ميدان يك مقابل شكل
فلزي.برقراراست ميله سرعتAMاگر حركت80با راست طرف به ثانيه بر سانتيمتر

جريان شدت ميكندآمپر0/2كند عبور آن ميله.از مقاومت فلـزيAMاگر قاب و
مغناطيسي ميدان اندازه باشد است؟Bناچيز كدام ميله از گذرنده جريان جهت و
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ميلهاستمغناطيسيميدان حركت با مساحتو

ازقاب گذرنده مغناطيسي شار يعني ميشود، زياد

جريانقاب جهت ميبايست پس ميشود، القاييزياد

ميدانبهگونهاي مخالف ميدان كه كندباشد درست

يعنيتا شود، شار افزايش جهتBمانع .كنددرستبا

بالاباشدطبق بهطرف ميله يعنيدر باشد، پادساعتگرد بايد دستراستجريان .قانون


